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Zpráva o činnosti
školky spolupracující s Mensou Česko

Naše mateřská  škola se zaměřuje na celkový  rozvoj dítě te ve všech jeho 
oblastech. Školní vzdě lá vací program „Putování se skřítky“ prová zí dě ti školním 
rokem v závislosti na změná ch v přírodě , typických svá tcích a symbolech 
jednotlivých ročních období. Naš im cílem je rozvíjet u dě tí kompetence, které  
jsou dů lež ité  pro jejich dalš í vzdě lá vání, jejich schopnosti a dovednosti a 
podporovat je v získává ní nových vědomostí. Rozvíjíme osobní pohodu a 
spokojenost dě tí, podporujeme jejich tě lesný  rozvoj a zdraví. Vytvá ř íme u dě tí 
základy hodnot, na kterých je založena naše společnost, rozvíjíme jejich 
schopnost komunikovat, spolupracovat, spolupodílet se na činnostech a 
rozhodnutích. Vytvá ř íme podmínky a přílež itosti k rozvoji sebevědomí 
s získává ní zdravé  sebedů věry. Vedeme dě ti k pozná ní, že mají možnost svou 
ž ivotní situaci ovlivň ovat a svobodně  jednat, avšak zdů razň ujeme, že za to, jak se 
rozhodneme a co udě lá , ná sledně  odpovídá . Školní vzdě lá vací program doplň ují 
vzdě lá vací aktivity jako logopedické , environmentá lní a senzomotorické  chvilky, 
zábavná  angličtina od 4 let a projekt Vykroč správnou nohou podpora školní 
připravenosti a prevence školní neú spěšnosti) a zá jmové  aktivity jako je skřítek 
Š ikulka, Hudebníček, Všezná lek a Přírodovědec.

Vzdě lá vací činnosti plánujeme na základech Gardnerovy teorie mnohočetných 
inteligencí. Pokud u dítě te identifikujeme silnou preferenci nebo mimořádné  
vlohy v konkré tní oblasti, nabízíme mu nadstandartní podně ty, které  mu u 
umožň ují jeho osobní maximum dá le posouvat. V praxi to znamená , že mu 
nabízíme ná ročně jš í stimuly a ú koly, které  odpovídají jeho kognitivní ú rovni, aby 
nedochá zelo k jejich stagnaci nebo ztrá tě  motivace.

Aktuá lně  je pro ná s prioritou zapojit se do dě tské  mensy, začlenit metodu NTC 
Learning do prá ce s dě tmi v naš í MŠ  a proškolit, co nejvíce pedagogů  školy 
v metodě  NTC Learning.

Prozatím chceme ve škole upevnit ně jaké  stá lé  aktivity, které  bychom během 
roku organizovali („školní olympiáda – např . sudoku, ubongo“, školní workshopy 
pro rodiče s dě tmi, STEM/STEAM aktivity, apod.). Připravujeme sestavení plá nu 
pro rozvoj nadání.



Absolvovaná školení

Název kurzu Datum Jména proškolených učitelek

Mensa NTC Learning I 24. 11. 2022 Andrea Vlková

Mensa NTC Learning II 31. 03. 2023 Andrea Vlková

Andrea Vlková
učitelka

V Ostravě -Staré  Bě lé , dne 28. ledna 2026
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